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Provincia di Macerata

Servizi e agevolazioni per le famiglie con figli iscritti nelle scuole di

Sant'Angelo in Pontano anno scolastico 2017/2018
Gentile Genitore,

Con la presente l'Amministrazione comunale di Sant'Angelo in Pontano desidera informarLa in merito alle possibilità che il Comune Le offre in quanto genitore di un bambino iscritto (o che può essere iscritto) in uno degli ordini di scuola presenti nel Comune di Sant'Angelo in Pontano.

In primo luogo, confermiamo anche quest’anno la possibilità, per tutti gli studenti, di usufruire in modo totalmente gratuito del servizio di trasporto scolastico.

Inoltre, i bambini e i ragazzi della scuola Primaria e Secondaria di I grado, potranno

usufruire gratuitamente del servizio di Doposcuola aperto a tutti, tutti i pomeriggi dalle 13:00 alle 18:00 (tranne il mercoledì, giorno di rientro delle elementari fino alle 16). 
Considerata l'essenzialità di tale servizio per le famiglie, anche quest’anno il servizio del Doposcuola potrà essere richiesto per i bambini della Scuola dell'Infanzia, un modo per offrire ai genitori la possibilità di far restare i propri figli in un contesto sicuro, controllato e sorvegliato, fino al tardo pomeriggio.

Un ulteriore aiuto che l'Amministrazione comunale ha ritenuto doveroso offrire alle famiglie con più figli è la gratuità del buono pasto, a partire dal terzo figlio, per chi ha tre o più figli iscritti nella scuola di Sant'Angelo in Pontano.

L'Amministrazione comunale anche quest'anno desidera premiare chi vorrà dimostrare la propria fiducia nei confronti della qualità e validità dell'offerta educativa delle scuole di Sant'Angelo in Pontano iscrivendo qui i propri figli. Sarà infatti concesso, a tutti gli iscritti al primo anno della Scuola dell'Infanzia, Primaria e Secondaria di I grado, un contributo di 50 € da dedicare all'acquisto di materiale scolastico, da spendere presso gli esercizi del territorio santangiolese.

Concludiamo la presente ricordando che gli Amministratori sono a completa disposizione per ulteriori chiarimenti sui servizi offerti.

Cordiali Saluti.

      L'Amministrazione comunale di Sant'Angelo in Pontano
